

Именно в госпитале Хулио начал заниматься музыкой — просто развлекал себя, чтобы не было скучно лежать. Но затем занялся песнями всерьез. Сначала писал для других исполнителей, потом начал для себя.

Первую известность Хулио Иглесиасу принесла его песня, исполненная в 1968 году на одном из престижных в Испании концертов. А уже через несколько лет певец приобретает известность во всем мире. В 1983 году Хулио Иглесиас был награжден Алмазным диском Книги мировых рекордов Гиннеса. Сейчас общее число записей песен испанского певца, живущего в настоящее время в США, превысило 130 миллионов. Он обладатель 61 альбома.

В Москве Хулио Иглесиас даст три концерта, в том числе благотворительный, который состоится 4 октября. Средства от него будут перечислены в Детский фонд ООН (ЮНИСЕФ), Советский детский фонд имени В. И. Ленина, Советский Красный Крест и Советский фонд мира для осуществления программ заботы о детях.

Л. ФОМИНА.